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Ремарке за транспорт на животни Joskin Betimax RDS
Безопасен и комфортен транспорт за Вашите животни!

Технически характеристики:



Едноосно и двуосно ремарке.
Дължина от 5 м до 9 м.

 

Основни точки
Боядисано или поцинковано, ремаркето за транспорт на животни BETIMAX RDS е
проектирано въз основа на опитни ветеринарни хирурзи и съвети за животновъди, за да се
достигне възможно най-високо ниво на комфорт и лекота на използване. Предлага се с
единична или двойна ос и дължина от 5 до 9 метра, снабден с теглич с листово окачване и
тръбно шаси, което заедно със страничните стени (4 мм) образува монококов корпус с
височина 210 см. Ако изберете поцинкованата версия, Вашето ремарке за транспорт на
животни ще се възползва от висока устойчивост във времето.

Лесен за товарене
Ремаркето за транспорт на животни BETIMAX RDS е оборудвано със система за накланяне.
Осите са монтирани на двойнодействащи хидравлични цилиндри, позволяващи спускането
на ремаркето на земята. Следователно височината на товарене и разтоварване е
ограничена до 14 см, докато транспортната височина е 63 см. Тази система за накланяне
замества рампата за достъп, така че не се изисква операция от оператора и рисковете от
злополуки са ограничени при товарене или разтоварване на добитъка. Всеки хидравличен
цилиндър е снабден с възвратен клапан, предотвратяващ падането на ремаркето, ако
хидравличните маркучи се скъсат.

Поцинковано или боядисано тяло?
Възможни са два вида покрития за ремаркетата за транспорт на животни BETIMAX RDS. С
поцинкования модел подът автоматично ще бъде покрит с мека 3-компонентна смола,
подобна на тази, използвана за камиони за превоз на добитък. Смолата има
противоплъзгащи и звукоизолиращи свойства и се оказва особено удобна за животните. При
боядисаните модели подът е карирана плоча (смолата остава налична като опция). По
време на почистване водата и фекалиите се отмиват през две дренажни капачки (2"
диаметър). Вътрешният ръб - в съответствие с действащите разпоредби - предотвратява
изтичането на фекалии по време на шофиране.

Монококова конструкция
Огромните стрингери на шасито (180 х 100 мм или 220 х 120 мм) и 4 мм дебели странични
стени образуват плътно монококово тяло.

Двойна задна врата
Задната врата с две независими гладки крила с интегрално отваряне предлага проход, по-
широк от тялото, за да се избегнат стеснения и наранявания на животните.

Лесен за почистване непързалящ се под
Подът, изработен от противоплъзгаща карирана плоча, има счупени ъгли в подножието на
страничните стени, за да улесни почистването. И накрая, с уплътнение, което до 100%
отговаря на действащото законодателство, той е снабден с повдигнати ръбове при
страничната порта и задната врата.



 

Широка гама от оборудване
Всички ремаркета Joskin разполагат с широка гама от опционално оборудване, за да
отговорят на всички Ваши работни изисквания.
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